
④ x2 − 1 = 0

x
38°

60°32°

k

m

x

l m

l

62°

135°

⑤　∠ x を求めよ。④　∠ x を求めよ。②　二次方程式  の１つの解が３でx2 − axax + 1515 = 0

あるとき、 a の値と他の解を求めよ。

③ x2 − 18x18x18x + 8181 = 0

② x2 + 3x3x − 1010 = 0

③　右の図の四角柱の表面積を
求めよ。

2cm

5cm

3cm

①　定価 a 円の品物を３０％引きで買ったときの代
金を a を使った式で表せ。⑤ 









3x3x − 2y2y = 1111

2x2x − y = 8

① 8x8x + 5 = 5x5x − 1313

Ⅴ　次の問いに答えよ。Ⅱ　次の方程式を解け。

⑩ (x + 2)(x − 3) − (x − 4)2
⑨ ( 8 + 5)( 8 − 3) + 1010

2

④   y は x の２乗に比例し、  のとき  であx = 4 y = −3232

る。

⑧ 48ab48ab48ab48ab2 + 6b6b % 4ab4ab4ab⑦ (35x35x35x2 + 7xy7xy7xy) + 7x7x

③   y は  x の一次関数で、グラフが２点  ，( 1 , 5 )
 を通る直線である。( 4 , 1414 )

⑥ 
1
2
(x − 3) − 1

3
(2x2x − 1)⑤ (x + 2y2y − 5) − 2(2x2x − 3y3y − 1)

④ 
7

1515
− 2

3
③ (−6)2 %

1
9

5P10P 5 10

5P

10P

5

10

y

Ｏ x

②   y は x に反比例し、  のとき  である。x = 5 y = 4② −6 % 7① −5 − (−7)

Ⅰ　次の計算をせよ。
④ y = −x2③ y = 3x3x − 7

３年　　組　　番・氏名

② y = 1212
x① y = − 1

2
x

①   y は x に比例し、  のとき  である。x = −3 y = 1212

Ⅳ　次の関数のグラフをかけ。Ⅲ　次の関数の式を求めよ。
基本練習　３年「関数」後　02



④ x2 − 1 = 0

x = !1

x
38°

60°32°

k

m

x

l m

l

62°

135°

⑤　∠ x を求めよ。 54°④　∠  x を求めよ。  73°②　二次方程式  の１つの解が３でx2 − axax + 1515 = 0

あるとき、 a の値と他の解を求めよ。

a = 8,他の解 5

③ x2 − 18x18x18x + 8181 = 0

x = 9

② x2 + 3x3x − 1010 = 0

x = −5, 2

③　右の図の四角柱の表面積を
求めよ。

62(cm2)

2cm

5cm

3cm

①　定価 a 円の品物を３０％引きで買ったときの代
金を a を使った式で表せ。

0.7a7a（円）

⑤ 








3x3x − 2y2y = 1111

2x2x − y = 8

(x, y) = (5, 2)

① 8x8x + 5 = 5x5x − 1313

x = −6

Ⅴ　次の問いに答えよ。Ⅱ　次の方程式を解け。

⑩ (x + 2)(x − 3) − (x − 4)2

7x7x − 2222

⑨ ( 8 + 5)( 8 − 3) + 1010

2

−7 + 9 2

④   y は x の２乗に比例し、  のとき  であx = 4 y = −3232

る。

y = −2x2x2

⑧ 48ab48ab48ab48ab2 + 6b6b % 4ab4ab4ab

32a32a32a2b2

⑦ (35x35x35x2 + 7xy7xy7xy) + 7x7x

5x5x + y

③   y は  x の一次関数で、グラフが２点  ，( 1 , 5 )
 を通る直線である。( 4 , 1414 )

y = 3x3x + 2

⑥ 
1
2
(x − 3) − 1

3
(2x2x − 1)

− 1
6

x − 7
6

⑤ (x + 2y2y − 5) − 2(2x2x − 3y3y − 1)

−3x3x + 8y8y − 3

④ 
7

1515
− 2

3
− 1

5

③ (−6)2 %
1
9

4

5P10P 5 10

5P

10P

5

10

y

Ｏ x

②

①

② ③

④

②   y は x に反比例し、  のとき  である。x = 5 y = 4

y = 2020
x

② −6 % 7

−4242

① −5 − (−7)
2

Ⅰ　次の計算をせよ。
④ y = −x2③ y = 3x3x − 7

３年　　組　　番・氏名

② y = 1212
x① y = − 1

2
x

①   y は x に比例し、  のとき  である。x = −3 y = 1212

y = −4x4x

Ⅳ　次の関数のグラフをかけ。Ⅲ　次の関数の式を求めよ。
基本練習　３年「関数」後　02


